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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Seduta del  30-07-18 Numero  33

DI LORENZO GENNARINO P DI GIACOMO PIERGIUSEPPE P

Di Pietro Cristina P

TULINI MARIO P DI GIACOMO DOMENICA P

MARCELLINI GABRIELE P

CRISTOFARI JACOPO    A

L’anno  duemiladiciotto, il giorno  trenta del mese di luglio alle ore 10:30,
presso la Sede Comunale, alla Prima  convocazione in sessione Ordinaria,
partecipata ai Signori Consiglieri a norma di legge, risultano presenti:

Oggetto:

Assegnati 13 Presenti n.  12

DE DOMINICIS RICCARDO P

In carica 13 Assenti n.   1

SPECA STEFANO P

Assessori esterni Pres. / Ass.

Consiglieri

Partecipa, con funzioni esecutive, referenti e di assistenza e ne cura la
verbalizzazione (art. 97, c.4 a, del T.U. n.267/2000) il Segretario Comunale
Scarpone Dssa Maria Grazia.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Il Sig Di Pietro Cristina,
nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza dichiara aperta la seduta ed
invita i consiglieri a deliberare sull’oggetto posto all’ordine del giorno.

- Nominati scrutatori i Signori:

Pres. / Ass.

D'ALESSIO BARBARA



IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATE le proprie deliberazioni.
- n. 41 dell’11.11.2000, esecutiva, con la quale questo Ente approvava lo Statuto e lo schema
dell’atto costitutivo dell’Unione dei Comuni “ Città Territorio Val Vibrata “;
- n.  7 del 27.02.2007, esecutiva, con la quale veniva preso atto della modifica apportata allo
Statuto della stessa Unione dei Comuni;

VISTO l’art. 11 dello Statuto che stabilisce il numero dei rappresentanti di ciascun Ente, in virtù
del quale questo Comune deve provvedere alla nomina di un rappresentante della maggioranza
e di uno della minoranza;

CONSIDERATO che, per specifica previsione statutaria,  poiché il numero massimo dei
rappresentanti è pari a 30 (trenta) e il totale degli eleggibili è pari a 36 (trentasei), non hanno
diritto all’elezione del rappresentante di maggioranza, quei Comuni con minore quota di
partecipazione e, fra questi Civitella, in quanto la stessa viene rappresentata dal Sindaco,
membro di diritto;

RITENUTO, pertanto, dove provvedere alla nomina esclusivamente di un rappresentante della
minoranza consiliare del Comune di Civitella, ove il 10 giugno 2018 hanno avuto luogo le
elezioni per il rinnovo del Sindaco e del Consiglio Comunale;

RICHIAMATA la decisione del Consiglio di Stato, Sez. V del 21 giugno 2007 n.3432, a tenore
della quale “ La garanzia della partecipazione della minoranza deve essere assicurata dal
Consiglio Comunale nel suo complesso e quindi da ciascuno dei consiglieri e da tutti nello
stesso momento, ammettendosi reciproche interferenze nella individuazione dei componenti
eletti negli organi della Comunità Montana “;

ACQUISITO il parere tecnico favorevolmente espresso, ai sensi dell’art. 49 del T.U. approvato
con D. Lgs. n. 267/2000;

Si procedere alla votazione con il sistema delle schede segrete che,  scrutinate  con l’ausilio
degli scrutatori: Cons. Domenica Di Giacomo
Dà il seguente risultato:
Presenti e votanti n.12
 hanno riportato voti:

STEFANO MARCOZZI voti n.12-
Schede bianche nessuna-
Schede nulle nessuna-

Di seguito, visto l’esito della votazione, proclamata dal Presidente

UNANIMEMENTE  D  E  L  I  B  E  R  A

Di nominare rappresentante del Comune di Civitella del Tronto, in seno al Consiglio
dell’Unione dei Comuni – Città Territorio Val Vibrata il Sig. STEFANO MARCOZZI,
Consigliere comunale di minoranza di questo Ente.
Indi

IL CONSIGLIO COMUNALE

Ravvisata l’urgente necessità di procedere in tempi brevi alla comunicazione dei rappresentanti
di questo Ente
Con separata ed unanime votazione

DELIBERA



di rendere la presente immediatamente esecutiva ai sensi dell’ultimo comma dell’art.134 del
D.Lgs. n.267/2000.



Il presente verbale, salva l’ulteriore e sua definitiva approvazione nella prossima
seduta, è sottoscritto come segue:

Il Sindaco Il Segretario Comunale
Di Pietro Cristina Scarpone Dssa Maria Grazia


